Shripatrao Chougule Arts and Science College, Malwadi Kotoli
Student Satisfaction Survey

Report 2023 - 24

® Male

46.5% . Femal
@ Prefer not to say
® \ele

In Which branch do you being.

303 responses

Gender
310 responses

@ Arts

@ Science

@ M.A

® \. Sc.

@ Bsc

® Bsc

@ Bsc 2 nd year
® Bsc?2

113V



In Which branch do you being.

303 responses

1.6%

‘/

@ Arts

@ Science

@ M. A

® \. Sc.

@ Bsc

® Bsc

@ Bsc 2 nd year
® Bsc2

13V

How well did the teachers use of Question - Answer method in the Class? @ﬂhﬁrwm YR

T I bR ATORdTd BI?)

303 responses

40.6%

&

@ Excellent
@ Very good
@ Good

® Fair

@ Poor

Do you think the Mentor / Mentee Committee of the college is really benefiting you? maﬁamﬁa
Mentor/ Mentee T 3TN WRIERD BIAG] BIAIT 34 dlcd $1?)

303 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

® Fair

@ Poor



How many percentage of the syllabus was covered in the class? (anhmea% SI™HhH EUT
DUYT 3HTed1?)

303 responses

@ 3851t0 100%
@® 701t085%
@ 50to 70%
@ 301t050%
@ Below 30%

Does the library have necessary and sufficient books about the curriculum? (q'zrmumsﬁ

S HIAT A d GRRM G&idh 3H15d DI?)

303 responses

@ Significantly
@ Very well

@ Moderately
@ Marginally
@ Not at all




Overall, how good is your college Teaching - Learning method? Wﬂwaﬁ%ﬂ?ﬂ ALY
ST Ul f[obdud el 3M187?)

303 responses

@ Significantly
@ Very well

@ Moderately
@ Marginally
@ Not at all

How easy is the college teaching and mentoring process for your intellectual, social and emotional

growth? (TRTTA=ITCTCd S{Ta MO AFfeR Ush... JH= S ®, HIafd qard! fbdud gay sied?)

303 responses

@ Significantly
@ Very well

@ Moderately
@ Marginally

A @ Not at all
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How often do you keep in touch with your mentor? (@'@W mentor T JU®Td fabdl! JHTON
NERIG)

303 responses

@ Significantly
@ Very well

@ Moderately
@ Marginally
@ Not at all

The Institute takes active interest in promoting Extra Curricular Activities? ( SRR IUHHRITS!

HEIdETed GETIhR Ud H1?)

303 responses

@ Every time
@ Usually

@ Sometimes
@ Rarely

@ Never




Does the teacher knowing your performance by unit test in the Class? (a"TTHﬁT&@ ﬂﬂ?ﬁm YUcdh
AU T3 STV Udld h1?)

303 responses

® Every time
@ Usually

@ Sometimes
@ Rarely

@ Never

Does the Teacher used ICT techniques in the Class room? ( i R Arfec, UV G AR
IR HAId D1?)

303 responses

@ Every time
@ Usually

@ Sometimes
® Rarely

@ Never




Does the institution provides multiple opportunity to learning skills? (qH<AT T DI

HRIdeTerd YUY fafde Teft grad &12)

303 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

Do teachers explain difficult concepts with examples? (&IW JHAYS YH T IaIERUI G371 WP
DT PI1?)

303 responses

@ Every time
@ Usually

@ Sometimes
® Rarely

@ Never




Does your mentor know your problems and suggest solutions? ( @%WW NERISIYG]
UK TR IUFGISHI GAddid B1?)

303 responses

® Every time
@ Usually

@ Sometimes
@ Rarely

@ Never

Do you get the information you need from the college office on time? mmﬁammm
S{TIUTY Bl SRfciel! Hifgdll dasar [Hed &1?)

303 responses

@ Every time

@ Usually

@ Sometimes

® Rarely
A @ Never




Do teachers in college use student-centered methods such as experimental learning, participatory

learning and problem solving? (WRTTITaATd e/ U, 0T g faenf i UG arRard &1?)

303 responses

® Every time
@ Usually
@ Sometimes

q @ Rarely
“_ @ Never

How much effort does the College take to develop Soft Skills and Life Skills among you? (naféam
Iife Repat onfor St dIred fawmr ! firdud wad ®vd?)

303 responses

@ Every time

@ Usually

@ Sometimes

® Rarely
/A @ Never




In which college programs do you actively participate? (WW@WWW@I

Iihd TgUIT 3RIcT?)

303 responses

Y

® Nss

@ Cultural Activities
@ Sports

@ Elocution (ddqd)
@ NCC

@ All above (AT Td)

What percentage of teachers use ICT tools like projectors and multimedia while teaching? (ﬁTcﬁ

D R1&D RIHadHI UisideR 301 Aec ST IR SRl Qe araRdrd?)

303 responses

42.6% b

® 85t0 100%
® 701t085%
@ 50to 70%
@ 30to 50%
@ Below 30%

Is Institute motivates you to do research? (HgTIdETIATd QRTl YRNEA HRUGRIST YR dhal SITd BH1?)

303 responses

@ Every time
@ Unusually

@ Sometimes
@ Rarely

@ Never



Does your mentor know your problems and suggest solutions? (WWWWW
UK TR IUFGISHI GAddid B1?)

303 responses

® Every time
@ Unusually

@ Sometimes
@ Rarely

@ Never

Does your mentor know your problems and suggest solutions? (WWWWW
UK TR IUFGISHI GAddid B1?)

303 responses

@ Every time
@ Unusually

@ Sometimes
® Rarely

@ Never




